
Aktuálně v  naší kanceláři pracujeme na 
zhodnocení realizace strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje pro roky 2014 
– 2020, abychom mimo jiné zjistili, nako-
lik byla naše činnost v území nápomocná. 
V této souvislosti jsme oslovili velkou část 
našich bývalých žadatelů a jeden z rozho-
vorů vám nyní přinášíme.

Aktivně ke štěstí a spokojenosti – tak zní název velmi 
zajímavého projektu, který v letech 2020 – 2022 rea-
lizovala Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) v rámci 
naší výzvy. Na co se tento projekt zaměřil, jaké pro-
blémy řešil a čeho se díky němu podařilo dosáhnout? 
Na to jsme se zeptali ředitelky KONEP Jany Machové  
a Moniky Konířové, manažerky projektů Evropské unie. 

Můžete ve zkratce popsat, čím se projekt Aktivně ke 
štěstí a spokojenosti zabýval?
Naším záměrem bylo zvýšit zaměstnatelnost i zaměst-
nanost osob, zejména po mateřské či rodičovské dovo-

lené, které se vracejí na trh práce, žijí v MAS Regionu 
Kunětické hory a řeší problém obtížné zaměstnatel-
nosti a sladění rodinného života s pracovním.  Projek-
tem úspěšně prošlo více než 20 účastníků. S několika  
z nich jsme stále v kontaktu a pomáhají nám na bázi 
dobrovolnictví. Několika účastníkům se podařilo na-
jít zaměstnání; velký zájem projevili o odborné stáže  
a zprostředkování zaměstnání. 

Co projekt přinesl KONEPu? 
Tento projekt, stejně jako naše předchozí projekty nám 
přinesl nové kontakty na zajímavé lidi, se kterými do-
dnes spolupracujeme a kteří nám pomáhají s realizací 
našich aktivit, jako je například Hravé odpoledne na 
farmě Apolenka nebo Galavečer. 
Projekt pro nás měl velký význam. Tento typ projek-
tů vnímáme jako velmi smysluplný. Dochází k  tomu, 
že někteří naši klienti jdou pracovat do neziskovek, 
což má pro KONEP velký význam, jelikož tak dochází  
k  podpoře neziskového sektoru. 

Zapojili jste nějakým způsobem cílovou skupinu do 
přípravy projektu? Jak jste zjištťovali její problémy  
a potřeby? 
Když jsme projekt připravovali, provedli jsme dotazní-
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kové šetření k  zjištění zájmu a potřeb cílové skupiny, 
které jsme distribuovali přes rodinná centra v regionu. 

Zjištťovali jsme, o jaké kurzy a aktivity by byl zájem,  
a podle toho jsme projekt připravovali. 

S čím jste měli v průběhu realizace projektu největší 
obtíže?
Měli jsme dvě zásadní obtíže. První z nich byla navá-
zat si do projektu účastníky z regionu MAS. V regionu 
nefunguje žádné větší mateřské centrum, přes které 
bychom se dostali jednoduše k cílové skupině. 
Druhou zásadní obtíží byla probíhající pandemie covi-
du. Z tohoto důvodu nastal posun v realizaci, projekt 
jsme museli prodloužit o 12 měsíců oproti původnímu 
plánu a bylo posunuto zahájení kurzů. Dokonce jsme 
museli přejít na nějakou dobu do online prostředí, čímž 
se celý kurz prodloužil. To některé účastníky odradilo. 

Přetrvávají výsledky projektu i po jeho ukončení? 
Některé výsledky trvají dodnes. Část účastníků projektu 
si našla zaměstnání, několik z nich v tomto zaměstnání 
dokonce vydrželo dodnes. Ale zásadním efektem na-
šeho projektu bylo to, že si maminky po rodičovské do-
volené dodaly tolik potřebné sebevědomí pro vstup na 
pracovní trh a uvědomily si, čemu by se do budoucna 
chtěly po pracovní stránce věnovat.

maskáč
červen 2025
Měsíční zpravodaj MAS Region Kunětické hory, z.s.

www.masrkh.oblast.cz
Tipy měsíce

Dětský den na 
statku Apolenka 
6. červen

Pozorujte 
mokřady 
15. červen 

Fotbalový turnaj amatér-
ských mužstev obcí – měst 
– regionů, institucí a firem 

„O putovní pohár 
KLUBU STAROSTŮ 
POLABÍ “ 
21. červen Dříteč

https://www.apolenka.org/aktuality/detsky-den-na-statku-6-6
https://www.dasice.cz/pozorujte-mokrady-obojzivelniky-vazky-i-ptaky-1
https://www.dritec.cz/fotbalovy-turnaj-amaterskych-muzstev-obci---mest---regionu-instituci-a-firem--o-putovni-pohar-klubu-starostu-polabi---2162025

